
Анализ анкетирования (123 анкета) 

Номер 

вопроса 
Вопрос Количество 

ответов 

3 С каким настроением обычно идет в детский сад Ваш ребенок?  

 С хорошим, с радостью 105 

 Когда как, разное бывает 18 

4 Вспоминает ли вечером, в выходные дни о группе, других 

детях, воспитателе? 

 

 Да 108 

 Иногда 15 

5 Как Вы оцениваете свое участие в жизни группы?  

 Принимаю активное участие 64 

 Иногда, как получится 36 

 Никогда, не хватает времени 23 

6 Информацию о новостях детского сада получаю:  

 Из наглядной информации 48 

 Со слов воспитателя 93 

 От других родителей 8 

 На собраниях 72 

 От ребенка 18 

 Из мессенджеров 99 

 На сайте ДОУ     105 

7 Что Вас больше всего привлекает в детском саду?  

 Хорошее отношение ребенка к воспитателю 108 

 Профессиональный уровень сотрудников 89 

 Результативность воспитательно-образовательной работы 48 

 Отношение между детьми 25 

8 Вы получаете информацию о целях и задачах дошкольного 

учреждения в области обучения и воспитания вашего ребенка 

 

 Получаю 118 

 Не всегда 5 

 Не получаю 0 

9 Вы получаете информацию о режиме работы детского сада 

(часах работы, праздниках, нерабочих днях) 

 

 Получаю 123 

 Не всегда 0 

 Не получаю 0 

10 Вы получаете информацию о питании (меню)  

 Получаю 123 

 Не всегда 0 

 Не получаю 0 

11 Удовлетворены ли Вы качеством питания в детском саду?  

 Полностью удовлетворены 118 

 Частично удовлетворены 5 

 Не удовлетворены 0 

12 Удовлетворяет ли Вас качество образовательных слуг?  

 Удовлетворены полностью  123 

 Удовлетворены частично  0 

 По отдельным направлениям  не удовлетворены 0 

 Не удовлетворены полностью 0 



13 Удовлетворяет ли Вас качество условий, направленных на 

сохранение и укрепления здоровья воспитанников (прогулки, 

занятия физкультурой, оздоровительные мероприятия) 

 

 Удовлетворены полностью  119 

 Удовлетворены частично  4 

 По отдельным формам работы  не удовлетворены 0 

 Не удовлетворены полностью  0 

14 Удовлетворены ли Вы медицинским обслуживанием в детском 

саду? 

 

 Удовлетворены полностью  107 

 Удовлетворены частично  16 

 По отдельным направлениям  не удовлетворены 0 

 Не удовлетворены полностью 0 

15 Оцените уровень педагогического мастерства педагогического 

коллектива детского сада 

 

 Высокий 120 

 Выше среднего 3 

 Средний 0 

 Низкий  

16 Оцените уровень качества работы руководителей, педагогов с 

родителями 

 

 Высокий 93 

 Удовлетворительный 30 

 Неудовлетворительный 0 

17 Оцените уровень качества персонала группы:  

 Высокий 95 

 Удовлетворительный 28 

 Неудовлетворительный 0 

18 Оцените уровень качества санитарно-гигиенических условий, 

созданных в детском саду: 

 

 Высокий 97 

 Удовлетворительный 26 

 Неудовлетворительный 0 

19 Удовлетворены ли Вы материально-технической базой 

дошкольного учреждения? 

 

 Удовлетворены полностью  74 

 Удовлетворены частично  49 

 По отдельным направлениям  не удовлетворены 0 

 Не удовлетворены полностью 0 

20 Оцените работу детского сада в целом по пятибалльной шкале:  

 5 (отлично) 89 

 4 (хорошо) 34 

 3 (удовлетворительно) 0 

 2,1 (неудовлетворительно) 0 

21 Ваши предложения  

 Чтобы прививки делали в детском саду  

 Заменить окна  

 Ремонт групп  

 Больше информации о деятельности группы  

 Ваши пожелания:  

 Чтобы отопление отключали в мае попозже, т.к. май холодный  



 Улучшить состояние  здания (отремонтировать крышу)  

 Хороших, щедрых спонсоров  

 Побольше приобретать игрового материала   

 Здоровья, всего самого светлого и наилучшего, хороших детей, 

терпения, успехов в работе 

 

 

 

 


